

4–6
июня

Институт экономики УрО РАН
г. Екатеринбург, ул. Московская, 29.

Институт экономики УрО РАН

Институт истории и археологии УрО РАН

Общественная палата Свердловской области

Уральский институт управления РАНХиГС при Президенте РФ

Уральский федеральный университет им. первого Президента России Б. Н. Ельцина

Свердловское областное отделение Национальной родительской ассоциации

Свердловский областной родительский комитет

ФАКТОРЫ И МЕХАНИЗМЫ ДЕМОГРАФИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

Международная научная конференция XVI Уральский демографический форум

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в XVI Уральском демографическом форуме «**Факторы и механизмы демографического развития**», который состоится **4-6 июня 2025 года** в Институте экономики УрО РАН по адресу: г. Екатеринбург, ул. Московская, 29.

Цель форума — укрепление научного сотрудничества, обмен опытом и результатами научных достижений российских и зарубежных ученых в области демографии и смежных дисциплин, для совершенствования стратегий научных исследований и выработки практических рекомендаций по вопросам демографического развития.

Форум традиционно объединит представителей научной общественности, органов власти, общественных организаций, занимающихся вопросами социальной, демографической, миграционной политики.

В рамках мероприятия запланировано проведение конкурса «Демография родного региона (страны)» (условия участия и требования к проектам будут размещены дополнительно на сайте <http://udf-conf.ru>) и мастер-класс для молодых ученых. На мастер-классе у вас будет возможность представить свои исследовательские наработки и получить обратную связь и рекомендации от ведущих российских экспертов в области демографических исследований (демографов, историков, социологов, философов, экономистов).

Статьи участников будут опубликованы в сборнике научных трудов к началу проведения Форума. Все опубликованные статьи будут постатейно проиндексированы в РИНЦ. Отдельные статьи (по рекомендации Оргкомитета) будут опубликованы в научных журналах, включенных в перечень ВАК (К1): «Alter Economics» и «Вопросы управления».

Формат проведения: очный и очно-дистанционный (ВКС).

Направления работы форума:

1. Исторические факторы демографического развития
2. Рождаемость: исследования как основа разработки механизмов позитивного воздействия
3. Миграция и миграционная политика в условиях современных вызовов
4. Социально-экономические факторы демографического развития
5. Вклад государственных программ и национальных проектов в здоровьесбережение нации
6. Социологические и психологические аспекты демографических процессов
7. Роль гражданского общества в формировании и реализации российской демографической политики в свете новых национальных проектов

Заявки на участие принимаются по ссылке <https://clck.ru/3Ez3zB>.

Рукописи принимаются в системе приема статей <http://conf.uiiec.ru> и по электронной почте: udf-conf@uiiec.ru. Прием статей осуществляется до 5 февраля 2025 года.

Инструкции и требования к оформлению рукописей размещены на сайте конференции <http://udf-conf.ru>, а также в системе приема статей <http://conf.uiiec.ru>.

Заявки на участие в мастер-классе для молодых ученых принимаются по ссылке <https://clck.ru/3ExagD>. Количество участников ограничено.